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V Y S V Ě T L E N Í  Z A D Á V A C Í  D O K U M E N T A C E  
dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel: 

Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, příspěvková organizace 

IČO: 720 53 119, se sídlem Plzeň 2-Slovany, Koterov, Koterovská 462/162 

a 

Statutární město Plzeň  

IČO: 00075370, se sídlem náměstí Republiky 1/1, 301 00 Plzeň 1 

Zástupce zadavatele: 
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.  

IČO: 024 76 649, se sídlem: Vlastina 602/23, 323 00 Plzeň 

Veřejná zakázka: 

Městský okruh úsek Křimická - Karlovarská 

Veřejná zakázka na stavební práce zadávaná dle ust. § 56 Zákona 

v otevřeném nadlimitním zadávacím řízení. 

 

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy dodavatelů, k nimž poskytuje následující vysvětlení zadávací 

dokumentace: 

 

Dotaz dodavatele č. 1: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

List of Items, Schedule of Requirements, Scope of Work, Terms of Reference, Bill of Materials required.  

 

Odpověď zadavatele č. 1: 

Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 1: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
 

 

Dotaz dodavatele č. 2: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Soft Copy of the Tender Document through email. 
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Odpověď zadavatele č. 2: 

Zadavatel uvádí, že veškerá dokumentace k této veřejné zakázce představuje Zadávací dokumentaci a její 

přílohy ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné na internetové adrese 

profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 2:  

The contracting authority states that all documentation related to this public procurement constitutes the 

tender documentation and its annexes as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html  
 

 

Dotaz dodavatele č. 3: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Names of countries that will be eligible to participate in this tender.  

 

Odpověď zadavatele č. 3: 
Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 3: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
 

 

Dotaz dodavatele č. 4: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Information about the Tendering Procedure and Guidelines. 

 

Odpověď zadavatele č. 4: 

Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 4: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
 

 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html
https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html


 
 

 
 

Stránka 3 z 4 
 

 

 

Dotaz dodavatele č. 5: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Estimated Budget for this Purchase   

 

Odpověď zadavatele č. 5: 

Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 5: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
 

 

Dotaz dodavatele č. 6: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Any Extension of Bidding Deadline? 

 

Odpověď zadavatele č. 6: 

Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Authority answer no. 6: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
 

 

Dotaz dodavatele č. 7: 

Considering the geographical constraint of personally reviewing the document, I request you to provide us 

the following details before we buy the document: 

Any Addendum or Pre Bid meeting Minutes? 

 

Odpověď zadavatele č. 7: 

Zadavatel uvádí, že veškeré informace a podmínky této veřejné zakázky jsou uvedeny v Zadávací 

dokumentaci a jejích přílohách ve znění všech Vysvětlení a změn zadávací dokumentace, které jsou dostupné 

na internetové adrese profilu zadavatele: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 
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Authority answer no. 7: 

The contracting authority states that all information and terms of this public procurement are stated in the 

tender documentation and its annexes, as amended by all Explanations and amendments to the tender 

documentation, which are available on the contracting authority's website: 

https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7279.html 

 

Zadavatel v souvislosti se žádostí o vysvětlení sděluje dodavatelům:  

Nabídka musí být předložena v jazyce českém. 

Languages in which offers must be submitted: Czech 

 

Zadavatel na základě shora uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace doplňuje zadávací dokumentaci tak, 

že veškerá komunikace mezi zadavatelem a dodavateli musí probíhat v českém jazyce. 

  

Zadavatel na základě shora uvedeného vysvětlení neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

 

V Praze dne 4. 12. 2019 

 

 

Za Zadavatele Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, 

příspěvková organizace 

Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. 
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